

Відгук-рецензія зовнішнього стейкхолдера

Баган Мирослави Петрівни, доктора філологічних наук, професора
кафедри української філології та славістики Київського національного
лінгвістичного університету

на освітню програму «Філологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти,

галузь знань 03 Гуманітарні науки,

спеціальність 035 Філологія (українська мова і література)

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Мета освітньої програми зі спеціальності 035 «Філологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти підпорядкована місії закладу вищої освіти, яка полягає в наданні сучасної освіти шляхом творчого навчання та проведення наукових досліджень відповідно до потреб сучасного суспільства, зумовлених інтенсивним розвитком інформаційних технологій. Програма пропонує комплексний підхід, у якому поєднано теоретичне навчання і практичну підготовку, що реалізуються в інформаційно-комунікаційному освітньому середовищі – складній, цілісній, відкритій системі, у якій відбуваються освітні процеси.

Аналіз освітньої програми «Філологія» засвідчив, що її розробники орієнтуються на якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідно до європейських вимог. Визначені програмні результати навчання повністю корелюють із заявленими загальними і фаховими компетентностями. Профіль рецензованої програми чіткий. Структура освітньої програми містить обов'язкові та вибіркові дисципліни, інформацію про кількість кредитів і форми контролю якості засвоєного матеріалу. Кожний компонент програми має кредитний вимір згідно з реальним навчальним навантаженням. Компетентності визначено логічно, результати навчання сформульовано коректно. Частка вибіркового дисциплін,

як і належить, становить 25%. Перелік дисциплін за вибором достатньо широкий.

Освітня програма, розроблена в Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II зі спеціальності 035 Філологія (українська мова і література), є завершеним документом, що враховує всі навчально-методичні вимоги. З огляду на це рецензовану програму можна рекомендувати до застосування в підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія (галузь знань – 03 Гуманітарні науки).

Доктор філологічних наук, професор кафедри української філології та славістики Київського національного лінгвістичного університету

Баган М. П.

